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Código�Postal *

PROVINCIA Nº

15�– A�Coruña 46

27 – Lugo 43

32�– Ourense 8

36�– Pontevedra 18

28�– Madrid 2

Total�general 117



25/5/20

Subsector /�Actividade *

Actividade Nº

a. Rematante e/ou�servizos forestais 58

b. Serrado 34

c.�Taboleiro 3

d.�Carpintería�e/ou moble 26

e. Contract 3

f. Pasta,�papel�e/ou�cartón 2

g. Biomasa�/�pellets 5

h.�Construción con�madeira 7

i.�Comercio,�importación/exportación 12

150

Subsector�/�Actividade Nº

Biomasa�/�pellets 1

Carpintería�e/ou moble 18

Carpintería�e/ou moble,�Biomasa�/�pellets,�Comercio,�importación/exportación 1

Carpintería�e/ou moble,�Construción con�madeira 3

Carpintería�e/ou moble,�Construción con�madeira,�Comercio,�importación/exportación 1

Carpintería�e/ou moble,�Contract 1

Comercio,�importación/exportación 4

Construción con�madeira 1

Construción con�madeira,�Comercio,�importación/exportación 1

Contract 2

Pasta,�papel�e/ou cartón 1

Rematante�e/ou servizos forestais 42

Rematante e/ou�servizos forestais,�Biomasa /�pellets 1

Rematante e/ou�servizos forestais,�Carpintería e/ou�moble 1

Rematante�e/ou servizos forestais,�Comercio,�importación/exportación 2

Rematante e/ou�servizos forestais,�Serrado 11

Rematante�e/ou servizos forestais,�Serrado,�Comercio,�importación/exportación 1

Serrado 18

Serrado,�Biomasa�/�pellets 1

Serrado,�Carpintería�e/ou moble,�Construción con�madeira,�Comercio,�
importación/exportación

1

Serrado,�Comercio,�importación/exportación 1

Serrado,�Taboleiro 1

Taboleiro 2

Total�general 117
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INFORMACIÓN_�Que�
fontes�de�
información
empregou�para�
coñecer as�cuestións
sobre�o�COVID-19�
que�afectan ao�seu�
negocio?�*
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PERSOAL_�Que�
medidas�de�xestión
de�persoal e�
prevención de�riscos�
tomou�e�cal�foi�a�súa
intensidade?�

1,2 1,1 3,0 3,3 1,8 2,1 2,9
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AMEAZAS_�Para�o�
que�resta�de�2020,�
valore�o�nivel de�
preocupación que�
supoñen as�
seguintes�
problemáticas�para�a�
empresa:�*�(0-4)

3,4 1,5 3,1 2,3 2,6 2,3 1,6 1,7
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DIFICULTADES_�
Debido á�crise�
sanitaria,�a�empresa�
experimentou�
dificultades nalgúns
destes�aspectos?�*�

2,1 2,7 1,9 1,8 2,2 2,2 1,8
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FACTURACIÓN_�Respecto�2019,�como�espera�pechar�o�2020�en�canto�á�facturación?�*

incremento�

>�10%

incremento�

0-10%

descenso�

0-10%

descenso�

10%-20%

descenso�

20%-30%

descenso�

30%-40%

descenso�

40%-50%

descenso�

50%-60%

descenso�

>�60% Total�

a.�menos�de�1�M€2 9% 2% 9% 14% 11% 18% 20% 14% 2% 100%

b.�1�a�2�M€2 0% 3% 14% 17% 21% 21% 3% 10% 10% 100%

c.�2��a�10�M€ 0% 3% 7% 13% 27% 23% 13% 7% 7% 100%

d.�10�a�50�M€2 0% 10% 10% 10% 40% 20% 10% 0% 0% 100%

e.�>�50�M�€2 0% 0% 25% 25% 0% 0% 50% 0% 0% 100%

Total� 3% 3% 10% 15% 20% 20% 15% 9% 5% 100%

Muestra�846 :�cambio -219���=� -26%�descenso�global�en�facturación�2020�respecto�2019�
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incremento�

>�10%

incremento�

0-10%

descenso�

0-10%

descenso�

10%-20%

descenso�

20%-30%

descenso�

30%-40%

descenso�

40%-50%

descenso�

50%-60%

descenso�

>�60% Total�

a.�menos�de�1�M€2 9% 2% 14% 9% 14% 9% 16% 16% 18% 100%

b.�1�a�2�M€2 0% 3% 10% 14% 10% 10% 10% 14% 21% 100%

c.�2��a�10�M€ 0% 3% 17% 13% 13% 13% 13% 13% 17% 100%

d.�10�a�50�M€2 0% 10% 0% 10% 10% 20% 30% 0% 10% 100%

e.�>�50�M�€2 0% 0% 25% 25% 0% 0% 25% 0% 25% 100%

Total� 3% 3% 13% 12% 12% 11% 15% 13% 18% 100%

FACTURACIÓN_�
Que�variación�experimentou a�facturación�en�marzo�e�abril�do�2020�respecto�ás previsións?�*
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FACTURACIÓN_�
Respecto�2019,�
como�espera�pechar�
o�2020�en�canto�á�
facturación?�*

FACTURACIÓN_�
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experimentou a�
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respecto�ás
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Total
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FACTURACIÓN_�
Respecto�2019,�
como�espera�pechar�
o�2020�en�canto�á�
facturación?�*

FACTURACIÓN_�
Que�variación�
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FACTURACIÓN_�
Respecto�2019,�
como�espera�pechar�
o�2020�en�canto�á�
facturación?�*

FACTURACIÓN_�
Que�variación�
experimentou a�
facturación�en�marzo�
e�abril�do�2020�
respecto�ás
previsións?�*

Resto�de�EmpresasCarpintería e/ou�moble

Rematantes e/ou�servizos forestais Serrado
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Suma�de�Persoas�Traballadoras Suma�de�Expedientes�

1�SILVICULTURA�E�EXPLOTACIÓN�FORESTAL 668��� 66���

2�INDUSTRIA�DA�MADEIRA�E�DA�CORTIZA,�AGÁS�MOBLES… 3.178��� 87���

3�INDUSTRIA�DO�PAPEL 75��� 13���

4�FABRICACIÓN�DE�MOBLES 1.378��� 104���

Total�Sector 5.299��� 270���

Total�Galicia�(27/4) 228.450 35.276

2,3% 0,8�%
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IGAPE Solicitudes�Reaval COVID19.�Sector�forestal

Sector
Solicitudes Importe

Número % Importe�(M€) % Importe�medio(€)

02.�Silvicultura�e�explotación�forestal 18 0,60% 1,4 0,70% 80.333

16.�Industria�da�madeira�e�da�cortiza,�agás�mobles;� 17 0,60% 1,8 0,90% 104.625

31.�Fabricación�de�mobles 15 0,50% 1,2 0,60% 78.333

Total�Sector 50 1,70% 4,4 2,20% 87.992

Totais solicitudes�tódolos sectores 2.786 100% 193,6 100% 69.482

1,8% 2,3%
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ESTRATEXIA_�Debido á�actual crise�sanitaria,�cre que�será�necesario que�a�empresa�
reoriente�a�súa actividade ou�busque�novas�canles de�comercialización?�

Cuenta�de�VALORACIÓN�GLOBAL_�Como�está�

afectando�a�día�de�hoxe�o�COVID-19�á�empresa?

Moi�negativamente Algo�negativamente Non�está�a�afectar Positivamente Total

Non 27% 39% 80% 100% 36%

Si 73% 61% 20% 0% 64%

Total� 100% 100% 100% 100% 100%
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A�Industria�Forestal�e�da�Madeira�ten�una�presencia�capilar�no�
territorio�e�capilar�na�economía�de�Galicia�(merca�productos�
de�80�ramas�e�actividades�económicas�distintas�e�os�seus
productos�son�empregados noutras tantas)
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• Sector�afectado�:�95%��afectado�negativamente�(47%�Moi�negativamente).

• A�actividade�atópase�ralentizada (non�parada).

• Malia�todo�o�33%�de�empresas�manterán�o�Incrementarán(7%)�inversións.

• As�asociacións�sectoriais�e�profesionais�xogan�un�papel�relevante.

• Os�esforzos�nesta�fase�foron�dirixidos�á�protección�de�traballadores�pero�
maniféstanse�cambios�nas�relacións�con�clientes�e�provedores.

• A�incertidume e�a�evolución�da�demanda�futura�son�as�principais�preocupacións.

• Prevese�un�-26%�de�descenso�en�facturación�2020�respecto�2019.

• A�metade�las�empresas�non�solicitaron�axuda�e�sobre�as�liñas�de�axuda�existentes,�a�
cuota do�sector�é�equivalente�ó�seu�peso�na�economía.

• Sector�resiliente,�capilar,�proactivo e�con�futuro�…�

…�necesita�apoio�agora,�sobre�todo,�no�fomento�da�demanda�interior�
para�poder�axudar�a�Galicia�a�aproveitar�o�Green Deal Europeo�.
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